УДК 631/635: 338.43

## СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО КАК ОБЪЕКТ РЕГИОНАЛЬНОГО УПРАВЛЕНИЯ

Пшигошев А. Т., магистрант Научный руководитель — Сухинин С. А., к. п. н., доцент каф. «Экономическая теория и предпринимательство» Донской государственный технический университет г. Ростов-на-Дону, Российская Федерация

Сельскохозяйственное производство обладает рядом специфических черт и особенностей, которые оказывают существенное влияние на формирование отраслевой и региональной системы управления. Система регионального управления сельским хозяйством представляет собой взаимосвязанную совокупность законодательных, исполнительных и контролирующих мер, осуществляемых в целях обеспечения социально-экономического роста отрасли и обеспечения населения продовольствием, а отрасли экономики — необходимым сельскохозяйственным сырьем.

При разработке и реализации экономического механизма регулирования сельского хозяйства региона должны учитывать особенности отрасли и ее специфические черты [1]. Это позволит активизировать выпуск продукции отрасли, сделает ее более востребованной на национальном и международном рынках, рационализирует ценообразование на результаты труда в аграрной деятельности, повысит прибыль и рентабельность сельхозпроизводителей, а в итоге – их финансовую устойчивость, обеспечит оптимальные возможностей для расширения свой деятельности, а в масштабах страны – для достижения продовольственной безопасности [2].

## Список литературы

- 1. Бусел, И. П. Экономика сельского хозяйства: учеб. пособие / И. П. Бусел, П. И. Малихтарович. Минск: РИПО, 2014. 448 с.
- 2. Миргородская, Е. О. Потенциал и перспективы реализации политики импортозамещения в АПК Ростовской области / Е. О. Миргородская, С. А. Сухинин // Аграрная Россия. 2017. № 11. С. 36 42.